

早餐：“正规军”不敌“游击队”

政协委员：放心早餐车在安全性上比“游击队”要强，市民应该支持

昨天一大早，省市政协委员就出现在草场门大街上的放心早餐车前，他们亲眼目睹了经营放心早餐车的“正规军”正在吃力地对抗一旁的“游击队”。

价格上比不过“游击队”

在草场门大街111号苏食放心早餐点，旁边不到2米就是两家早餐摊位，卖得是馄饨、面条、包子、煎饼、油条。和放心早餐车上的价目表对比发现，一些早餐的价格和一旁摊位不相上下，甚至有些还比摊位高一点，如茶叶蛋，早餐车的价格是0.6元/个，旁边的小贩则卖0.5元/个。经营者告诉记者，放心早餐车经营一直比较吃力，他们主要是承包方式，交给公司5000元押金。以往一天就卖100元左右，现在好一

点，一天卖到150元，一个月赚700~800元就不错了。不过对公司来说，还是处在一个“赔本”状况，根据测算，一天至少要卖230元才能保本。

在江东路利德家园三鸿放心早餐车记者看到，这里生意还比较好，是因为周边没什么小贩跟其竞争。员工告诉记者，夏天一般一天卖到300元，冬天都在200元。三鸿公司一位随行负责人对记者说，放心早餐车经营是比较吃力，这些早餐车基本是雇佣下岗人员在经营，一个月工资800元，不过这点收入，对于下岗工人来说，维持日常生活还是比较吃力的。

苏食和三鸿有关人士说，价格比不过“游击队”，是因为我们不像“游击队”是前店后场，在家里做好，拉出来就行了，原料不需要进

行严格检测。记者了解到，苏食放心早餐生产基地在浦口，相关负责人称，如果贴上运费，早餐的价格会更高。

记者看到，菜包的价格是0.6元/个，但在南京很多上规模的小区，小贩们卖出1元3个菜包的价格。

“游击队”抓住了早餐口味？

对于南京人来说，早餐吃什么？其实一般人还是比较认同以下的7种早点品种，馄饨、豆浆、油条、包子、锅贴、蒸饭、糍粑。而在视察的4个放心早餐车中，只提供了豆浆和包子。经营者告诉记者，放心早餐车不提倡油炸类的食品，主要考虑到市民健康。

记者看到，早餐车虽然提供给市民多达近20种的早点，甚至还有提供汉堡。但据经营者反应卖得好就是豆浆和包

子，一般市民基本上是买一个包子再配上一杯豆浆。

一位政协委员说，从一个方面看，“游击队”始终在南京早餐市场占上风，还是有道理的，至少他们抓住了南京人的口味。

“流动小贩”难以控制

在华宝公寓另一处苏食放心早餐车，视察的政协委员发现，一旁下面条的流动小贩根本没有健康证。一位政协委员告诉记者，对于这些“流动小贩”真是难以控制，南京市区无证摊点的“游击队”太多，据粗略统计，目前市区主要街道早餐摊点约有近4000个，其中经过有关职能部门允许经营发证管理的早餐车有1000多个。有媒体曾经报道，放心早餐车在这些无证的早餐摊点群中，

经常遭遇大量“游击队”的围攻。严重的还被相邻的“游击队”掀翻了车子，一些经营户被吓得不敢再去设点。

市商管局相关人士说，无证摊贩们经常采取“你来我走，你走我来”的方法，加上执法部门又没有更好的处罚措施，能做的只是没收经营工具、罚点钱。久而久之，已经掌握执法部门“弱点”的无证摊贩变得越来越多，南京市的早餐市场基本上被这些“游击队”占据。

不过视察的省市政协委员们称，放心早餐车不论是从饮食营养上，还是安全性上，都比“游击队”要强百倍，对于政府花资金、花力气建起来的“放心工程”，市民应该支持，吃放心早餐实际上关乎民生的一件大事。

快报记者 杨坤

率先打破博导终身制

东南大学副教授也能带博士

数年招不到博士生、已经不再指导博士生的“老博导”，将不再是博导了！昨天，记者从东南大学得知，该校在江苏省高校中率先破除博导终身制，推出了评聘分开、改博导岗位津贴为博士培养津贴的改革新规，同时，优秀的副教授也可当博导。

数年招不到博士，将不再是博导

据介绍，东大此次出台的博导制度改革新规对申报博导的基本条件、成果认定、审定程序及培养津贴的发放等方面都进行了重大改革，其核心就是实行评聘分开，打破博导的终身制。

有关人士告诉记者，按照新规，获得博士生导师资格，并不一定自然成为博导；必须要等到招到并开始培养博士生，才能成为博士生导师。同时，那些数年招不到博士生、目前已不再指导博士生的“老博导”就自然不再是博导了，从而打破了博导终身制。如此一来，只有业务能力强、学术水平高且指导学生尽心尽力的老师才能够在这场师生的双向选择中胜出。

同时，与之相配套的博导博士培养津贴办法规定，学校不再单设博导岗位津贴，所有博士生导师都要根据指导博士生的工作量领取博士培养津贴。

具备条件，副教授照样能带博士生

与此同时，从今年起，该校具有博士学位的副教授或具有相当专业技术职务的人员只要具备了相应条件，也可以和教授一样申报博士生导师资格。同时，对学术成果的认定强调精而强，去除水分，更注重成果的质量。而且所有申报者的材料都要进行网上公示，同时简化了程序，使得申报工作更加公开、透明和务实、高效。

副教授当博导是否意味着博导的任职标准有所降低呢？东南大学研究生院院长归柯庭介绍，此举是真正把博士生的培养作为一个教学工作来对待，一点也没有降低博导的遴选标准，只有学术水平和能力符合指导博士生的要求的人，才有指导博士生的资格。通讯员 李小男 快报记者 谢静娴



食品博览会

昨天，2006年食品博览会在南京国展中心开幕。进入冬季，各种干货、腌肉、茶叶等冬季食品大受欢迎，展会上价格实惠，琳琅满目的冬季食品吸引了许多市民。

据悉，今年食品博览会上一些“新奇”食品特别引人注目。山芋加牛奶、鸡蛋做成的烫手山芋异常受市民欢迎。还有的商家用方便面的办法如法炮制了方便馄饨，尝鲜的人真不少。

实习生 张宁 快报记者 顾炜 摄

南航公布2007年自主招生方案

报考范围大幅扩展，新增了冬令营活动

昨天，南京航空航天大学公布了2007年自主招生选拔方案。凡全国范围内具有2007年高考报名资格的应届高中毕业生，具备学校提出的十一项条件之一，即可申请参加。

报考范围大幅扩展

具体要求如下：

- 1、符合教育部规定的具有保送生资格；2、高中获全国联赛省级赛区数学、物理、信息学学科竞赛单项二等奖及以上；3、获全国联赛省级赛区化学、生物学科单项二等奖以上且第一专业志愿报考化学、生物类专业；4、高中获发明专利或在全国各类科技创新竞赛获奖；5、在航空模型运动项目上具有特长，具有二级及以上运动员证书，获得过省级比赛冠军或全国比赛前三名；6、在某一学科领域有独到的研究，并发表具有一定研究价值的论文；7、在文学、语言方面具有扎实基础和特殊才能；8、英语才能突出且第一专业志愿填报英语专业；9、获省级三好学生或省级优秀学生干部荣誉称号；10、思想品德方面有突出表现或对社会有重大贡献；11、高考成绩有一门科目成绩特别优异的应届考生（仅在江苏省实行，具体要求和享受政策在高考成绩公布后制定）。

项，则是想挑选一些在某一领域有突出才能的学生。

成绩优异可进强化班

符合条件的考生可采取学校推荐或本人自荐的方式申请，登录学校招生网站进行网上报名，也可直接来信书面报名，申请截止日期为2007年1月1日。2007年1月18日、19日举行自主招生选拔冬令营活动。除了参加活动外，还得进行相关测试，测试内容包括文化课考试及面试。

对取得自主录取资格的考生给予一定优惠，分为以下三类：

- 1、成绩达到考生所在地重点本科控制线则予以录取，满足其第一专业志愿；
 - 2、成绩达到考生所在地重点本科控制线则予以录取，学校结合考生志愿以及录取情况安排专业；
 - 3、成绩达到考生所在地重点本科控制线，可在学校录取线下降一定分数录取（具体分数另行公示）；若成绩达到学校录取线，则加10分安排专业。
- 相关专业优秀的学生如被录取，可在进校后参加学校“强化班”的选拔；相关专业特别优秀的学生进校后可直接进入强化班学习并取得参加工科研究试验班选拔的资格。

【新闻附件】

2007年保送生政策出台

昨天，记者从南京航空航天大学得知，具备教育部保送资格的应届高中毕业生，经所在中学推荐，可申请参加南航2007年保送生选拔。

考生登录南航招生网进行网上报名，在填写网上相关信息后下载《南航保送生报名登记表》，认真填写后连同申请材料邮寄至学校招办。2007年1月18日、19日将举行保送生选拔冬令营活动。此外，还得进行相关测试，测试内容包括文化课考试及面试。最终

确定的保送生人选，学校将办理保送生录取手续。已被录取的保送生，不可再参加高考。学校于2007年6月底前发放正式录取通知书。

所有入选保送生入学后，学校将给予其参加强化班选拔的资格。学校将根据考生高中所获奖项等级及冬令营测试成绩，在考生入学后给予新生奖学金或新生特别奖学金以及学士——硕士连续培养资格。获得新生特别奖学金的考生，可直接进入强化班学习。

优秀新生：最高奖励3万！

和往年有所不同的是，今年南京航空航天大学自主招生和保送生的招生方案中，新增了冬令营活动。其中包括名家讲坛、校园采风、科研展示等众多环节，招生老师表示，这其实是为了让学生们更多地了解南航，以此吸引尖子生。

昨天，南航招办张鹏老师向记者介绍，今年，学校冬令营活动准备了非常丰富的活动，还特别邀请一流专家为学生们作报

告，报告的主题是《“神六”测控通讯系统》，这也是为了吸引学生，激起他们对航空航天事业的热爱。同时，学生们通过参加活动，还能了解学校的科研实力、学校整体情况。

除此之外，学校的新生特别奖学金也高得令人咋舌，一等奖高达3万元，二等奖2万，三等奖也有1万元。一些优秀的自主招生对象、保送生都有机会获得这个奖项。快报记者 谢静娴

57辆查扣黑车将被拍卖

□快报讯（记者 鲍铭东）记者昨日从南京市客管处获悉，南京市市政公用局昨日正式发布公告，对57辆因从事非法营运被查封的黑车，因为长期不接受处理，将被依法拍卖或者报废。

据介绍，今年以来，为进一步强化城市客运市场监管，整顿经营环境，南京市客管部门加大了对无证经营城市客运车辆的打击力度。据统计，截止11月底，已打击无证经营车辆2173辆次，整治初显成效。在已查扣的部分无证经营车辆中，部分从事无证经营的当事人因无经济能力接受处罚或车辆残值较低等情况，车辆被查扣后长期未到期客管处接受处理。根据新修订的《南京市城市公共汽车出租汽车客运管理条例》的规定，昨日，行业管理部门已发出公告，督促涉嫌从事无证经营的当事人按照公告要求到指定地点接受处理。公告发布期满后仍未接受处理的车辆，行业管理部门将对涉嫌从事无证经营的车辆依法予以拍卖或者报废。另据悉，此次公告共涉及57辆涉嫌从事无证经营的车辆，车型主要为微型面包车为主。

据悉，以往对于这些违法车辆的查处缺乏有效手段，暂扣车辆的车主如果不来接受处理，客管部门无权销毁或拍卖车辆，还要支付巨额的停车费。去年客管部门3个停车场停满了被扣黑车，每年要向停车场支付7万元左右的停车费，打黑反而抱上了“烫山芋”。今年《南京市城市公共汽车出租汽车客运管理条例》明确规定，被查扣黑车公告后3个月不接受处理，管理部门有权依法处置车辆，给打击黑车提供了利器。

【天天出彩】

排列5 (06325期)
开奖结果: 14351
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 46注 100000元

排列3 (06325期)
开奖结果: 143
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 11115注 1000元
组选6 82066注 210元

体彩7位数 (06187期)
中奖号码: 1762425
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 5000000元
一等奖 3注 60821元

22选5 (06325期)
中奖号码: 04 10 15 17 18
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 10注 10177元
一等奖 439注 50元

东方大乐透 (2006140期)
中奖号码: 39 17 18 22 25 26
特别号码: 14
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 279232元

15选5 (2006325期)
中奖号码: 2 3 8 9 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 106注 2351元

3D游戏 (2006325期)
中奖号码: 039
奖等 江苏中奖 每注金额
单选 211注 1000元
组选6 554注 160元

篮彩单场竞猜 (06171期)
对阵球队: 休斯顿VS明尼苏达
开奖结果: 6215
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 17注 9800元